ТЕСТИРОВАНИЕ  «Система опоры и движения» 8 класс.
1. К непарным костям мозгового отдела черепа относится:
1) лобная;    2) теменная;    3) височная.
2. В состав пояса верхней конечности входит:
1) грудина;  2) лопатка;    3) плечевая кость.
    3.
Рост кости в длину происходит за счет деления клеток:
                   1) надкостницы;
2)хрящевой ткани, расположенной на концах тела кости;         3)костной ткани, образующей тело кости.
    4.
В скелете взрослого человека красный костный мозг расположен в:
                          1)губчатом веществе кости;   2) плотном веществе кости;  
                          3) надкостнице.
  5. Число позвонков человека может изменяться на один. И этот позвонок находится в отделе:
1) шейном;    2) грудном;   3)копчиковом.
    6. К плоским костям скелета относят:
1) кости предплечья;   2)кости таза ;    3) фаланги пальцев.
   7. Количество пар ребер, прикрепляющихся к грудине, составляет:
1)10         2)12       3) 8.
   8. Тазобедренный сустав имеет сочленение:
1) цилиндрическое;   2)шаровидное;    3) эллипсовидное.
  9. Кости плюсны образованы костями в количестве:
1)4;         2)6;       3)5.
   10.  Кости голени относят к костям:

                   1)трубчатым;  2)плоским;  3)смешанным.
   11.Самая крупная кость лицевого скелета:

                           1)верхнечелюстная; 2)нижнечелюстная; 3)скуловая.

12.
Позвоночник человека функционально имеет:
                 1) два изгиба;    2) три изгиба;    3) четыре изгиба.
     13. В состав предплечья входит кость: 
                      1)бедренная;    2)лучевая;   3)плечевая.
14. К лицевому отделу черепа не относится кость:
                              1) скуловая;     2) носовая;     3) височная.

15.
Кости пясти образованы костями в количестве:

                     1)4;            2)6;         3)5.

16.  Кости крыши черепа относят к костям:
            1)плоским;    2)губчатым;   3)трубчатым.

17.   Большой палец  кисти образован фалангами  в количестве:

                       1)3;   2)2;   3)4.

18.  Позвонки в верхнем отделе позвоночника сочленяются:

                          1)неподвижно;   2) подвижно;  3)полуподвижно.

19.  Шейный отдел позвоночника человека состоит из позвонков в количестве:

                            1)5;          2)7;       3)6.
20.  Рост кости в толщину происходит за счёт деления клеток:

         1)надкостницы;   2)хрящевой ткани, покрывающей концы костей;  

          3)костной ткани,  образующей тело кости

